11Iro

HAmsn: MapuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.09.2009 17:51:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.09.2009 20:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182410/answer/182411




BeposATHOCTb 3a4aTus €CTECTBEHHBIM IIyTEM KpalHe CUIbHO CHUXKeHa. CllefyeT BHIIIOIHUTh
IIOBTOPHYIO CIIEPMOTPaMMy (KaK MUHHUMYM - Yepe3 3 Heflenu 71 UCKII0UEeHUS OIHUOKY
nabopaTopuu). Ecnu u3aMeHeHUs COXpaHATCS, TO He0OX0OUMbL OCMOTP U 00c/iefoBaHue y aHOPOJIoTa
U151 BRISICHEHUS IPUYUHBI U3MeHeHu! U nogoopa nevenusi. CKopee Bcero Bam nmpuiimeTcs
paccmoTpeTh IKO.



